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Ίο δίλημμα ιου προπονητή
Του ΤΑΣΟΥ ΠΑΠΠΑ

Ομάδα που κερδίζει δεν 
ιην αλλάζεις». Τη Βασι
κή αυιή συνιαγή ιων 
προπονητών όλων ιων συλλογικών 

αθλημάτων ακολουθεί και ο πρωθυ
πουργός καιά δήλωσίν ιου (συνέ
ντευξη σιη δημόσια ιηλεόραση).

Το ερώιημα, όμως, ιων σιελεχών 
ιου ΠΑΣΟΚ είναί αν ο Κώσιας Ση- 
μίιης έχει συναίσθηση ιης πραγμα- 
ιικόιηιας ιου «παιχνιδιού».

Οι δημοσκοπήσεις δείχνουν όιι η 
ομάδα που κέρδισε με ιην ψυχή σιο 
σιόμα σιις εκλογές ιου Απριλίου, ό
χι μόνο δεν μπορεί να πείσει για 
ιην αξία ιης, αλλά δέχειαι ιο ένα 
μειά ιο άλλο ια χιυπήμαια ιου α- 
νιιπάλου και παραπαίει. Σ' συιές 
ιις περιπτώσεις όλοι οι σοβαροί 
προπονηιές καλούν ιούς σναπλη- 
ρωμαοκούς από ισν πάγκο, με ιην 
ελπίδα όιι θα καιαφέρουν να ανα- 
σιρέψουν ιπν καιάσιαση. Ειδάλλως 
οι οπαδοί αιην αρχή θα αδιαφορή
σουν, σιη συνέχεια θα εξαγριωθούν 
και σιο ιέλος Θα ζηιήσσυν επϊιακιι- 
κά ιην πρόσληψη νέου ιεχνικού.

Οι βουΗευτές
Η φράση ιου πρωθυπουργού .· 

«χρησιμοποιώ ιούς καλύιερους παί- 
κιες» σκόρπισε ιπν απσγοήιευση 
σιις τάξεις ιων αδημσνούνιων για 
μια υπουργική καρέκλα Βουλευιών.

Τούιη ιη σιιγμή δεν υπάρχει ούιε 
ένας Βουλευτής ιου ΠΑΣΟΚ που να 
πισιεύει όιι δεν είναι ικανός να ανα- 
λάΒει μια θέση σιπν κυβέρνηση. Κι - · 
αυιό μπορεί να ιο διαπιστώσει κανείς 
εύκολα, αν συζηιήσει μαζί ιούς στο 
καφενείο ιης Βουλής.

’ Οι περισοόιεροι ζηισύν μει* επιτά-**· 
σεως σαρωπκό ανασχηματισμό ενώ 
δεν βρίσκουν να πουν ούιε μια-καλή 
κουβέντα για κάποιον υπουργό της:, 
κυβέρνησης. Το κλίμα χωρίς υπέρ- · 
Βολές είναι εκρηκτικό και αργά αλ
λά σιαθερά οι Βαλές αγγίζουν ιόν11-(· 
διο ιον πρωθυπουργό. '·.···· ' ·

Προς ιο παρόν, ιούς κραδασμούς.” 
απορροφά ο γραμμαιέας ιου υπουρ
γικού συμβουλίου JLKopgiBng, ο ο- .· 
ποιος έχει περιέλθει σιπν άκομψη 
θέση να συμφωνεί με όσους γκρηηά- 
ζουν, χωρίς όμως να μπορεί να ιούς : 
δώσει μια πεισιική απάντηση για τη 
σιάση ιου πρωθυπουργού απέναντι 
σιο θέμα ιου ανασχηματισμού. , <·> .

Ολοι οι συνεργάιες του Κ. Σημίτη 
σια συνεχή παράπονα των βουλευ^- 
ιών απανιούν με σιερεόιυπο αλλά 
καθόλου αποιελεσμαιικό ιρόπο: «Ο 
πρωθυπουργός ξέρει πόιε θα κάνει 
ιις αλλαγές». Οι διαμαριυρσμενοι 
φεύγουν από τις συνανιήαεις αυιές 
μουρμουρίζσνιας απσγοηιευμένοι, 
ενώ μερικοί εκφράζουν ζωηρές αμ
φιβολίες για ιη δυναιόιηια ιου 
πρωθυπουργού να επανακιήσει ιπν 
πολιιική και ιδεολογική ηγεμονία.

Ορισμένοι υπουργοί που καθημε
ρινώς συνομιλούν με ισν Κ. Σημίιη 
υποσιηρίζουν όιι «αυιή η διάχυιη 
αναμονή έχει και ια καλά ιης: Καλ-. 
λιεργεί προσδοκίες και αναγκάζει.·, 
πολλούς να υποσιείλουν ιη σημαία 
ιης κριτικής με ιην ελπίδα ότι κά-; 
ποια στιγμή θα χιυπήσει ιο κινηιό 
ιούς και θα κληθούν από ισν πρόε
δρο να αναλάβουν καθήκσνια». 
Εξασφαλίζειαι έισι, μια σιοιχειώ- 
δης εσωκομματική ειρήνη, έσιω κι


